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cosa ABBIAMO STUDIATO IN SECONDA ? ( FORSE )

→ OPPURE IN CALOTEIE (Cal )

→
1 cal = 4,186 ]

→
[ ci ] =

Joule

Kelvin

→
[ e]=÷E

IL PROBLEMA DELLE MESCOLANZE



tcfperatmaocaco.ua100
'

tempo
1-1 1 I

Lf Le

GRAFICO TEMPO - TEMPERATURA

VALORI DI RIFERIMENTO



PROBLEMA

DATI :

Cee = 449 Lg
M Fe = 1,34 kg ALL' EQUILIBRIO

M Hao = 1.to top ① ceduto + Q Acquistato = 0

tuo = 12,2°C <0 > O

tre = 94.1°C Fe Acqua

euro = 4180 Lg G-e ' mfe ( Ac - 1- Fa) -1 etero . ma
,>
(te- tuo = °

449 Ègg - 1,34kg . ( te-94,14kt 4180 Lg. 1,10kg ( te -12,2°C ) K
601,66 . te - 56616,206 -14604,6 te - 56176,12=0

112792,326
5206,26 te = 112792

,
326 → te =

_

5206,2g
= 21.7 K


